

上周五晚,在美丽的黄浦江外滩,尊尼获加黑牌威士忌“一路并肩 永远向前”2010 中国之旅上海站大型派对上,香港天后郑秀文和流行团体 Big4(成员为许志安、张卫健、梁汉文、苏永康)、“快男”苏醒一同登台,已经4年没有在内地上台的郑秀文连唱5首歌曲,劲歌热舞极尽疯狂。演出最后还上演了温暖的一幕:前男友许志安冲上舞台,与郑秀文深情合唱了一首粤语歌。在演出后的采访中,两人更是相互关心,不过被问到感情生活,是否还能与许志安复合时,郑秀文坦言:“我和许志安是多年的好友,复合不复合这事,得看老天安排。至于我嘛,现在还是单身,你要是有好男人,介绍我认识啊!”

本版撰文 实习生 韩飞周游 快报记者 李谷

你有好男人介绍给我吗?

郑秀文4年来首次登上内地舞台开唱并坦诚接受采访,希望记者给她牵红线



》现场篇:

哈基宁秀车技满堂彩

当晚的派对前,作为尊尼获加“理性饮酒”的全球宣传大使,两届方程式赛车世界冠军米卡·哈基宁也亲临现场,并大秀高超车技。在主办方搭建的长达800米的赛道上,“芬兰冰人”驾驶豪华赛车一路疾驰,不断表演漂移、甩尾等惊险刺激的驾驶技术,赢得了阵阵叫好和欢呼,谋杀了很多车迷、记者的非林。一位女车迷甚至惊呼:“光看车速就很让人惊呆了,还玩这么高难度的动作,万一失误了,岂不是要翻进黄浦江里啊?”一位男车迷笑着回她:“哈基宁这样的车技根本就不会出现你说的情况,他表演的技术简直跟电影《头文字D》里的一样!不,比《头文字D》更牛!”有趣的是,在表演完之后,哈基宁还告诫在座的数千名观众:“酒后千万勿驾车!”



外滩举行的派对吸引了很多人



哈基宁现场秀车技



旧爱同台不避嫌

郑秀文台上向安仔“放电”

Big 4组合被称为港版“纵贯线”,虽然在影响力上还不如“纵贯线”,不过,在现场 Big 4的人气丝毫不比哈基宁差。一身黑色衣裤的 Big 4甫一登场,就得到了英雄般欢呼,随后,四人演唱了组团后的新歌,竟也有不少歌迷能大声合唱。

本次派对邀请了顶级明星阵容助阵,彰显了尊尼获加黑牌威士忌的非凡气势和对中国市场的高度重视。华语歌坛天后郑秀文的亮相无疑掀起了派对高潮。晚上快十一点了,“千呼万唤始出来”的郑秀文压轴出场,等了两个多小时的粉丝忘情欢呼。已经4年没有在内地上台的郑秀文一上场便以劲歌热舞开唱,引得粉丝疯狂不已。不过黄浦江江边的低温令穿着单薄演出服的郑秀文有点美丽“冻”人,在唱完《煞科》《叮叮当》等两首快歌后,她忍不住向工作人员“求救”,换上了一件红色小外套。演唱过程中,她还很心疼地不停地关切台下歌迷,“你们冷吗?冷的话注意别感冒了!”

为了回馈热情的歌迷,她还倾情演唱了自己的经典歌曲《值得》,熟悉的旋律听得歌迷如痴如醉,很多人跟着大声唱了起来。随后,敬业的她在冷风中脱下了小外套,又边唱边跳,激情演唱了两首快歌《出界》和《终身美丽》。

11:15左右,演出进入了尾声。郑秀文在演唱最后一首粤语歌时,温暖的一幕上演了。Big 4再次登台,而郑秀文的前男友许志安一个箭步冲上舞台,卖力演唱起来,两人的同台深情演唱引得粉丝们尖叫连连!歌迷们欢呼,“Sammi!安仔!”现场气氛被推向了高潮。不过,许志安却并没站在郑秀文的身边,两人中间隔着“电灯泡”梁汉文。面对曾苦恋多年的前女友,安仔仿佛有些不好意思,只是偶尔瞟上对方几眼。倒是郑秀文时不时地转过头,与安仔寻求眼神交流,也令现场的歌迷更加为两人的分手感到惋惜。



许志安和郑秀文中间隔了一个“电灯泡”

》专访篇:

他们两个 郑秀文的感情生活很干燥

许志安与郑秀文分手多年,纵使安仔已有了圈外女友,但在歌迷心中,两人仍是合适的一对,希望两人能有复合的一天。“一路并肩 永远向前”2010 中国之旅上海站大型派对演出完毕后,当记者在采访时把歌迷的这一心愿告诉郑秀文后,郑秀文笑着说:“非常感谢歌迷的关心,我现在和许志安只是好朋友。”

说感情 我的感情生活很干燥

采访中,郑秀文大方地承认在后台和许志安有过交流,“我们都是非常好的朋友,在后台大家交流得很愉快。”她还进一步爆料,“表演完后,我怕我受凉让我多穿衣服。”但对于两人的关系,她的口风依然很紧,“我们还是好朋友,我目前的感情生活很干燥,没有滋润。我没有新恋情。”郑秀文还笑着反问记者,“你有好的男人要给我介绍吗?”她幽默的反问赢得了现场记者赞许的掌声和笑声。

郑秀文与许志安从1991年谈恋爱,2002年缘尽。分手8年后,郑秀文也谈起分手原因:“我以前很任性,把爱我的人take for granted(视为理所当然),我就是这么一个人,脾气大啊!尤其我知道他是爱我的人,就很容易把情绪发泄在他身上。”她表示以前只懂“被爱”,现在她学会付出,所以说:“现在谁跟我恋爱,一定很幸福,这我确定。”有传郑秀文其实已开展了新恋情,有两三个月了,另一半是她的教父,对此郑秀文笑说:“我已经说了,我的感情生活很干燥啊,我没有新男友,所以还要继续 keep walking!”



忆低潮 休息期间画了很多画

郑秀文曾患抑郁症,曾经7天没洗澡还暴食暴饮,发泄情绪。也正因为身体的原因,郑秀文休息了很长一段时间。在接受记者采访时,郑秀文真情流露:前段时间自己身体欠佳,但身边的朋友一直给自己很多支持和鼓励,与她一路并肩,永远向前,因而能很快恢复健康,精力充沛地重回舞台。她告诉记者,休息期间,她去了很多地方旅行,来放松心情。“这期间我画了很多画,并且用文字把当时的心境都记录下来,还把它们寄给了杂志专栏。今年我将会出版一本书,是我在生病期间的一些经历,一些感悟,中间也有我画的画。我想借助这本书告诉大家要珍惜自己,不能放弃,就如尊尼获加的品牌精神一样,要 keep walking!”

谈复出 6月推出新专辑

在香港娱乐圈打拼了20

多年,郑秀文曾多次获得香港唱片销量大奖。采访中,记者了解到一个令歌迷高兴的消息:郑秀文将在今年6月发表全新专辑!她表示,自己目前已全面开工,除了开演唱会、出新专辑外,她最近还会接拍一部新电影。片中她有望和老搭档刘德华再度联手,接拍香港名导演琪峰的电影。

》旧爱反应 许志安提到旧情就想躲

Big 4在香港举行的首场演唱会上,郑秀文担任了表演嘉宾,与Big 4合唱了《信者得爱》。这场上海的尊尼获加的派对上,郑秀文又与Big 4同台,此时郑秀文和许志安的感情再度成为了公众关注的焦点,关于两人复合的传闻甚嚣尘上。与郑秀文回应感情时的大方相比,安仔显得有些不自在,被问到郑秀文穿这么少他不会担心时,安仔先是大赞对方的演出很棒,然后说:“她为演唱会练了很久,应该可以应付这种情况的。”安仔虽然不愿多提郑秀文,但言语中还是流露出关切,“今天现场的天气太冷,她好像有点感冒,我看到她流鼻涕了,她还是要多注意身体!”不甘心的记者们继续追问他是否希望和郑秀文再度同台,安仔听后尴尬地笑而不答。见许志安如此金口难开,在场的一位记者立刻问及其他3位成员:“如果郑秀文做你们的大嫂,你们愿意吗?”此时,善解人意的弟兄张卫健为许志安挡驾,“哈哈,这个问题你不但要问许志安,还得问问郑秀文啦。”

他们四个 Big 4内地巡演正在谈

被誉为“港版纵贯线”的Big 4组合如今已迅速走红。组合成立后,四个成员的人气纷纷大涨。3月,他们在香港举行了世界巡回演唱会的启动仪式。3月11日,他们在香港红馆举行一连五场演唱会,场场爆满。组合成立半年多来,Big 4一直被媒体拿来和“纵贯线”相比较。被记者问及会不会像纵贯线一样展开内地巡演,四人表示,今年在内地的多场巡演都正在洽谈,现在已确定的是广州。

Big 4的走红,和四个成员的努力分不开。当被问及谁是团队的主导时,他们都表示:组合中每个人都是主导,但主导方面不一样:比如团队成员一切服装造型必须得到苏永康的“批文”



Big 4现在已非常走红

才能在公众面前亮相;音乐上则更多是许志安和梁汉文给意见;而伶牙俐齿的张卫健则是他们的“外联大使”。大家通力协作,一路并肩,坚持“Keep Walking 永远向前”。至于四个人的舞台造型为什么都是苏永康一手包办,梁汉文透露,“苏永康是个时尚达人,平时他也会给我们点穿

衣打扮的建议。”听到这里,苏永康得意地说,“其实,我对穿衣打扮还是有些研究的。”他还善意地“批评”张卫健,“我们三个人的造型好统一,可有个光头团员就难办了。”张卫健“不服气”地回道,“他们的头发都黑漆漆,我的头光亮亮,可这跟穿衣服没什么关系。”

